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ANEXO 1. RESULTADOS 
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RESULTADOS 

En las siguientes páginas se pueden ver reflejados los resultados obtenidos, y con los 

que se han procesado todos los gráficos y valores representados en el documento 

memoria. El procedimiento de cálculo se ha ido explicando a lo largo de la misma 

memoria.  
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RESULTADOS PARA LA RUTA BZ 
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115,91 - 0,00 - - - - - - - - - - - - - 

68,57 T1 6,15 6,15 -47,34 0,07 -16718,59 -64,19 -0,0077 665,98 2368,47 2718,39 5752,84 35379,94 3034,45 18661,84 

156,55 T2 22,35 16,20 87,99 0,19 31072,78 45,29 0,0054 665,99 2368,47 1918,04 4952,50 80230,50 3034,46 49158,18 

39,88 T3 34,66 12,31 -116,67 0,14 -41204,24 -79,03 -0,0095 665,97 2368,47 3347,07 6381,50 78556,29 3034,44 37353,90 

121,44 T4 42,95 8,29 81,56 0,10 28801,96 82,03 0,0098 665,97 2368,47 3474,13 6508,57 53956,02 3034,43 25155,45 

94,85 T5 46,47 3,52 -26,59 0,04 -9388,76 -62,98 -0,0076 665,98 2368,47 2667,18 5701,63 20069,74 3034,45 10681,25 

247,76 T6 59,03 12,56 152,91 0,15 54002,40 101,52 0,0122 665,95 2368,47 4299,24 7333,65 92110,67 3034,42 38112,27 

156,23 T7 72,97 13,94 -91,53 0,16 -32325,44 -54,75 -0,0066 665,99 2368,47 2318,85 5353,30 74624,99 3034,45 42300,25 

169,95 T8 76,36 3,39 13,72 0,04 4845,36 33,75 0,0040 665,99 2368,47 1429,30 4463,76 15132,13 3034,46 10286,82 

127,23 T9 80,13 3,77 -42,72 0,04 -15085,58 -94,48 -0,0113 665,96 2368,47 4001,22 7035,65 26524,39 3034,42 11439,77 

340,55 T10 91,31 11,18 213,31 0,13 75333,27 159,10 0,0191 665,88 2368,47 6736,99 9771,34 109243,53 3034,34 33923,97 

226,77 T11 97,34 6,03 -113,78 0,07 -40180,78 -157,33 -0,0189 665,88 2368,47 6662,29 9696,64 58470,74 3034,35 18297,11 
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313,42 T12 100,48 3,14 86,64 0,04 30599,20 230,09 0,0276 665,75 2368,47 9741,26 12775,47 40114,98 3034,21 9527,43 

394,21 T13 107,39 6,91 80,80 0,08 28533,92 97,50 0,0117 665,95 2368,47 4129,08 7163,50 49499,81 3034,42 20967,84 

534,27 T14 111,41 4,02 140,06 0,05 49462,18 290,51 0,0348 665,60 2368,47 12296,56 15330,63 61629,11 3034,06 12196,93 

326,07 T15 119,84 8,43 -208,20 0,10 -73526,85 -205,94 -0,0247 665,80 2368,47 8719,39 11753,65 99083,27 3034,26 25578,83 

485,15 T16 129,16 9,32 159,08 0,11 56179,99 142,33 0,0171 665,90 2368,47 6027,02 9061,39 84452,12 3034,37 28280,31 

553,52 T17 134,95 5,79 68,37 0,07 24146,61 98,47 0,0118 665,95 2368,47 4170,11 7204,53 41714,21 3034,42 17569,29 

508,87 T18 137,34 2,39 -44,65 0,03 -15768,95 -155,78 -0,0187 665,88 2368,47 6596,73 9631,08 23018,29 3034,35 7252,09 

544,41 T19 139,48 2,14 35,54 0,03 12552,72 138,50 0,0166 665,91 2368,47 5864,95 8899,32 19044,55 3034,37 6493,56 

316,87 T20 150,81 11,33 -227,54 0,13 -80358,73 -167,46 -0,0201 665,87 2368,47 7091,13 10125,46 114721,50 3034,33 34378,97 

265,94 T21 161,76 10,95 -50,93 0,13 -17987,85 -38,79 -0,0047 665,99 2368,47 1642,71 4677,17 51214,97 3034,46 33227,32 

117,72 T22 182,65 20,89 -148,22 0,25 -52343,61 -59,16 -0,0071 665,98 2368,47 2505,61 5540,06 115731,92 3034,45 63389,63 

141,71 T23 191,77 9,12 23,99 0,11 8470,54 21,93 0,0026 666,00 2368,47 928,78 3963,25 36144,82 3034,46 27674,30 

86,87 T24 198,07 6,30 -54,84 0,07 -19365,88 -72,58 -0,0087 665,97 2368,47 3073,83 6108,27 38482,12 3034,44 19116,97 

335,81 T25 207,02 8,95 248,94 0,11 87914,59 231,93 0,0278 665,74 2368,47 9819,06 12853,27 115036,76 3034,21 27156,16 

225,63 T26 211,56 4,54 -110,18 0,05 -38910,82 -202,36 -0,0243 665,80 2368,47 8568,14 11602,41 52674,95 3034,27 13775,58 

298,65 T27 220,89 9,33 73,02 0,11 25785,98 65,26 0,0078 665,98 2368,47 2763,69 5798,13 54096,56 3034,44 28311,37 

334,68 T28 230,60 9,71 36,04 0,11 12726,83 30,95 0,0037 666,00 2368,47 1310,68 4345,14 42191,35 3034,46 29464,61 
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272,32 T29 234,13 3,53 -62,36 0,04 -22024,47 -147,32 -0,0177 665,90 2368,47 6238,25 9272,61 32732,33 3034,36 10711,30 

337,85 T30 240,68 6,55 65,53 0,08 23141,52 83,42 0,0100 665,97 2368,47 3532,88 6567,31 43015,89 3034,43 19875,53 

381,88 T31 250,26 9,58 44,03 0,11 15549,99 38,32 0,0046 665,99 2368,47 1623,15 4657,61 44619,93 3034,46 29070,11 

293,77 T32 262,99 12,73 -88,10 0,15 -31114,81 -57,71 -0,0069 665,98 2368,47 2444,15 5478,60 69742,60 3034,45 38628,54 

311,61 T33 266,14 3,15 17,84 0,04 6300,02 47,22 0,0057 665,99 2368,47 1999,97 5034,43 15858,45 3034,45 9558,53 

227,47 T34 270,43 4,29 -84,14 0,05 -29714,18 -163,54 -0,0196 665,87 2368,47 6925,05 9959,39 42725,77 3034,34 13017,31 

235,05 T35 277,87 7,44 7,57 0,09 2674,83 8,49 0,0010 666,00 2368,47 359,52 3393,99 25251,25 3034,47 22576,42 

179,51 T36 282,25 4,38 -55,53 0,05 -19612,39 -105,72 -0,0127 665,95 2368,47 4477,35 7511,77 32901,54 3034,41 13290,72 

196,69 T37 286,04 3,79 17,18 0,04 6067,64 37,80 0,0045 665,99 2368,47 1600,94 4635,40 17568,18 3034,46 11500,60 

180,11 T38 293,37 7,33 -16,58 0,09 -5856,81 -18,87 -0,0023 666,00 2368,47 799,02 3833,48 28099,41 3034,46 22242,62 

205,68 T39 303,10 9,73 25,57 0,11 9030,30 21,91 0,0026 666,00 2368,47 928,09 3962,55 38555,60 3034,46 29525,33 

233,67 T40 314,59 11,49 27,99 0,14 9883,89 20,31 0,0024 666,00 2368,47 860,21 3894,68 44749,84 3034,46 34865,98 
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RESULTADOS PARA LA RUTA BM 
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109,67 - 0,00 - - - - - - - - - - - - - 

76,62 T1 11,37 11,37 -33,05 0,13 -11673,35 -24,24 -0,0029 666,00 2368,47 1026,68 4061,14 46175,14 3034,46 34501,84 

157,52 T2 23,48 12,11 80,90 0,14 28569,58 55,70 0,0067 665,99 2368,47 2359,12 5393,57 65316,14 3034,45 36747,20 

45,54 T3 37,08 13,60 -111,98 0,16 -39546,86 -68,66 -0,0082 665,98 2368,47 2907,76 5942,20 80813,94 3034,44 41268,42 

239,39 T4 58,14 21,06 193,85 0,25 68461,48 76,75 0,0092 665,97 2368,47 3250,64 6285,08 132363,83 3034,44 63905,25 

123,71 T5 80,69 22,55 -115,69 0,27 -40855,31 -42,78 -0,0051 665,99 2368,47 1811,74 4846,20 109281,77 3034,46 68427,00 

348,33 T6 92,43 11,74 224,62 0,14 79327,51 159,54 0,0191 665,88 2368,47 6755,79 9790,13 114936,18 3034,34 35623,19 

274,08 T7 99,88 7,45 -74,25 0,09 -26222,48 -83,11 -0,0100 665,97 2368,47 3519,62 6554,05 48827,70 3034,43 22606,52 

526,49 T8 112,18 12,30 252,41 0,14 89140,41 171,11 0,0205 665,86 2368,47 7245,66 10279,99 126443,85 3034,33 37322,20 

332,61 T9 119,63 7,45 -193,87 0,09 -68468,19 -216,99 -0,0260 665,77 2368,47 9187,25 12221,49 91050,10 3034,24 22605,09 

569,43 T10 135,47 15,84 236,82 0,19 83635,00 124,67 0,0149 665,93 2368,47 5279,40 8313,79 131690,41 3034,39 48064,75 

264,18 T11 163,61 28,14 -305,25 0,33 -107802,80 -90,45 -0,0108 665,96 2368,47 3830,72 6865,15 193185,21 3034,43 85388,75 

101,56 T12 200,13 36,52 -162,62 0,43 -57430,17 -37,13 -0,0045 665,99 2368,47 1572,55 4607,01 168248,04 3034,46 110818,43 

334,49 T13 207,41 7,28 232,93 0,09 82262,27 266,80 0,0320 665,66 2368,47 11293,98 14328,11 104308,62 3034,12 22088,43 

386,16 T14 250,88 43,47 51,67 0,51 18247,42 9,91 0,0012 666,00 2368,47 419,77 3454,24 150155,60 3034,46 131908,19 

180,45 T15 283,53 32,65 -205,71 0,38 -72648,19 -52,54 -0,0063 665,99 2368,47 2225,02 5259,47 171721,61 3034,45 99074,86 

198,44 T16 318,52 34,99 17,98 0,41 6351,23 4,29 0,0005 666,00 2368,47 181,52 3215,98 112527,17 3034,47 106175,94 
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608,28 T17 339,50 20,98 409,84 0,25 144740,51 162,89 0,0195 665,87 2368,47 6897,66 9932,00 208373,32 3034,34 63660,42 

362,36 T18 362,92 23,42 -245,92 0,28 -86849,11 -87,56 -0,0105 665,96 2368,47 3708,13 6742,56 157910,64 3034,43 71066,32 

746,35 T19 383,49 20,57 383,99 0,24 135608,50 155,66 0,0187 665,88 2368,47 6591,39 9625,74 198001,44 3034,35 62416,57 

545,42 T20 391,58 8,09 -200,93 0,10 -70960,09 -207,10 -0,0248 665,79 2368,47 8768,63 11802,89 95485,37 3034,26 24547,16 

848,93 T21 459,24 67,66 303,51 0,80 107189,00 37,41 0,0045 665,99 2368,47 1584,21 4618,67 312499,40 3034,46 205311,47 

1196,16 T22 489,55 30,31 347,23 0,36 122626,33 95,52 0,0115 665,96 2368,47 4045,47 7079,89 214591,61 3034,42 91973,32 

974,77 T23 550,03 60,48 -221,39 0,71 -78185,39 -30,52 -0,0037 666,00 2368,47 1292,74 4327,20 261709,06 3034,46 183524,20 

635,73 T24 569,23 19,20 -339,04 0,23 -119735,72 -147,24 -0,0177 665,90 2368,47 6235,26 9269,62 177976,80 3034,36 58259,74 

552,79 T25 613,87 44,64 -82,94 0,53 -29289,32 -15,49 -0,0019 666,00 2368,47 656,12 3690,59 164747,76 3034,46 135458,48 

643,87 T26 618,19 4,32 91,08 0,05 32165,11 175,80 0,0211 665,85 2368,47 7443,97 10478,29 45266,21 3034,32 13108,25 

607,80 T27 637,39 19,20 -36,07 0,23 -12738,13 -15,66 -0,0019 666,00 2368,47 663,44 3697,91 70999,82 3034,46 58261,71 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANEXO 2. FICHAS TÉCNICAS 
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FICHAS TÉCNICAS 

En las siguientes páginas aparecen las fichas técnicas de los elementos 

constituyentes de la memoria.  
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1

ESPECIFICACIONES

No existe ningún camión que se adapte a todo. Por ello, la serie  Volvo FH ofrece posibilidades ilimitadas.  
La disposición flexible del chasis y las instrucciones de Volvo para carroceros o VBI (Volvo Bodybuilder 
Instructions) facilitan la preparación del camión para una superestructura. Y la línea motriz, las cabinas 
y los paquetes de equipamiento le proporcionan aún más opciones. Así pues, bienvenido a todo un mundo 
de elecciones. Un mundo en el que su concesionario le guiará para encontrar el camión perfecto para sus 
necesidades y deseos.

CABINA

Especificación a medida 
de su  Volvo FH

Configuraciones de ejes, alturas de chasis, 
distancias entre ejes, bogies, suspensiones 
traseras y frenos.
PÁGINAS 35–38

LíNEA MOTRIz

CHASIS

PAqUETES DE 
EqUIPAMIENTO

ACCESORIOS

Motores, cajas de cambio, software I‑Shift, 
ejes traseros, relaciones de ejes traseros 
y tomas de fuerza.
PÁGINAS 38–43

Especificaciones y mediciones para 
las cabinas dormitorio, Globetrotter 
y Globetrotter XL.
PÁGINAS 44–46

Paquetes completos de equipamiento  
que mejoran el confort del conductor  
y el consumo de combustible.
PÁGINAS 47–49

Existen muchas formas de añadir accesorios 
al  Volvo FH. Vea algunos de los más 
destacados.
PÁGINAS 50 –51
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CHASIS  1

TRACCIÓN / ALTURA DE CHASIS / DISTANCIA ENTRE EJES (dimensiones en dms)

Tractora 4×2

RAD-L90 Alta 35 36 37 38

RAD-GR Alta 35 36 37 38

Media 35 36 37 38

Baja 35 36 37 38

Extra baja 35 36 37 38

Tractora 6×2

RADT-AR Alta 34

RADT-GR Alta 30 32 34 37

Media 30 32 34 37

Baja 28,5 30 32 34 37

RAPD-GR Alta 39 41

Media 39 41

Tractora 6×4

RADD-BR Alta 30 32 36 39

RADD-TR1 Alta 30 32 34 36 39

RADD-TR2 Alta 30 32 34 36 39

RADD-GR Alta 30 32 34 36 39

Tractora 8×4

RAPDD-GR Alta 39

TRACCIÓN / ALTURA DE CHASIS / DISTANCIA ENTRE EJES (dimensiones en dms)

Rígido 4×2

RAD-L90 Alta 34 35 37 40 43 46 49 52 56 60

RAD-GR Alta 34 37 40 43 46 49 52 56 60 63 65 67

Media 37 40 43 46 49 52 56 60 63 65 67

Baja 52 56 60 63 65 67

Rígido 6×2

RADT-AR Alta 34 37 39 43 46 49 52 56 60

RADT-GR Alta 35 37 39 43 46 48 49 52 56 60

Media 35 37 39 43 46 48 49 52 56 60

Baja 35 37 39 43 46 48 49 52 56 60

Rígido 6×4

RADD-BR Alta 32 34 37 39 43 46 49 52 56

RADD-TR1 Alta 32 34 37 39 43 46 49 52 56

RADD-TR2 Alta 32 34 37 39 43 46 49 56

RADD-GR Alta 32 34 37 39 43 46 49 52 56

Media 34 37 39 43 46 49 52 56

Baja 37 39 43 46 49 52 56

Rígido 8×2

RADT-AR Alta 51 56 60

RADT-GR Alta 43 43,5 46 49 51 56 60

Rígido 8×4

RADD-BR Alta 43 43,5 46 49 51 56 64

RADD-TR1 Alta 43 43,5 46 49 51 56

RADD-TR2 Alta 43 43,5 46 49 51 56 60 62

RADD-GR Alta 43 46 49 51 56 60 64

RADDT-GR Alta 32 34 37 39 41 43 46 49 52

Media 37 39 41 43 46 49 52

RAPDD-GR Alta 43 46 49 51 53 56

Media 43 46 49 51 53 56
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1  CHASIS

ALTURAS DE CHASIS

Extra bajo (tractor)  aprox. 810 mm

Bajo  aprox. 850 mm

Medio  aprox. 900 mm

Alto  aprox. 1.000 mm

TRAVESAÑOS DE REMOLQUE

Barra de remolque montada centralmente en el cha-

sis, en posición intermedia y en posición inferior para 

remolques con eje central. Las barras se pueden 

acoplar a intervalos de 25 mm.

DEPÓSITOS DE COMBUSTIBLE

Depósitos de aluminio o acero con volúmenes de 

150 a 900 litros. El volumen máximo de combustible 

es de 1.480 para una tractora de 4×2.

DEPÓSITOS DE ADBLUE

Volúmenes de 32 a 90 litros. La bomba de AdBlue 

se integra en el módulo del depósito de AdBlue. 

Plástico.

QUINTAS RUEDAS

Instalación certificada que permite una carga de 

hasta 36 toneladas. En la gama se incluye una quin-

ta rueda ISO con perfiles en forma de L a distintas 

alturas para una mayor libertad de elección. La quin-

ta rueda y su montaje es una variante de peso bajo, 

ya que no requiere una placa de fijación. La altura de 

la quinta rueda por encima del chasis es a partir de 

unos 140 mm. Se encuentra disponible la lubricación 

integrada y el indicador de conexión de remolque 

como equipo opcional para variantes específicas.

SUSPENSIÓN DELANTERA INDIVIDUAL

Disponible para 4×2 y 6×2 con eje loco detrás de 

eje motriz o eje loco delante de eje motriz (sólo 

tractora). Carga sobre eje hasta 8,5 toneladas.

EJES LOCOS DETRÁS DE MOTRIZ

Disponibles en varias versiones: fijo con ruedas 

 sencillas o dobles, autodireccional o direccional. 

Carga sobre eje: 7.5, 9.5 y 10 toneladas.

EJES LOCOS DELANTE DE MOTRIZ

Disponible en las variantes fijo y autodireccional 

para tractoras y rígidos.  

Carga sobre eje: 7.5 y 9 toneladas.

CARGA MÁX. SOBRE EJE DELANTERO  

(toneladas)

 Neumática Ballestas

Extra baja 8 –

Baja 8 –

Media 9* 9

Alta* 9 10

* Con suspensión delantera individual 8,5

TRACTORAS

CAJA DE BATERÍAS (BBOX-L)

Se ha desplazado hacia delante 300 mm en compa-

ración con el diseño anterior. En tractoras, ofrece de 

100 a 120 litros más de capacidad de combustible.

CAJA DE BATERÍAS (BBOX-EF)

Situada en la parte trasera, entre los bastidores del 

chasis; es opcional en tractoras.

DEPÓSITO DE ADBLUE

En tractoras, el depósito de AdBlue se puede 

montar en la parte superior del bastidor, tras la 

cabina, para ofrecer más capacidad de combustible 

(ADTP-BC).

APM

El modulador de producción de aire se sitúa en las 

tractoras entre los bastidores de chasis para crear 

más espacio para equipos montados en el chasis, 

como depósitos de combustible.

RÍGIDO

ESPACIO LIBRE DE BASTIDOR

El equipamiento del chasis se puede desplazar hacia 

atrás para aportar espacio para patas de grúa u otro 

equipo. (FAA10; 500 mm), (FAA20; 600 mm).

FILA DE ORIFICIOS EN BASTIDOR PARA 

CARROCERO

La fila de orificios superior se reserva para el 

carrocero. Todos los soportes en la fila de orificios 

superior tienen una diferencia y un espacio de 8 mm. 

No se emplean remaches en la fila de orificios 

superior.

PREPARACIÓN PARA GRÚA

Las placas de grúa en el chasis se pueden montar 

de fábrica.

SUSPENSIÓN NEUMÁTICA TRASERA 

Y VOLADIZO TRASERO CORTO

El voladizo trasero puede ser más corto gracias 

a una barra estabilizadora montada hacia delante de 

nuevo diseño. Es una ventaja para aplicaciones de 

construcción y mejora las aplicaciones de interfaz de 

capa de asfalto y de caja intercambiable.

CARACTERÍSTICAS DE DISEÑO DEL CHASIS

El chasis se ha desarrollado para ofrecer el espacio óptimo a la superestructura y al equipo. A continuación se indican algunas de las características clave, que pueden 

variar según la especificación del camión.

TRACTORA RÍGIDO
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 También disponible como accesorio. Consulte la página 50.

SUSPENSIÓN TRASERA

Tipo Combinación de eje Tipo de suspensión Carga sobre eje/bogie 
(toneladas) Reducción Otros ejes

Único

 RAD-L90 4×2 Parabólica en forma de S 13 Simple/cubo

 RAD-GR 4×2 Neumática 11,5/13 Simple/cubo

Bogie

 RADT-AR 6×2/8×2 Parabólica 19/21 Simple/cubo Eje loco detrás de eje motriz fijo

 RADT-GR 6×2/8×2 Neumática 19/20,5/22,5/23 Simple/cubo Eje loco detrás de eje motriz fijo/direccional  
autodireccional/Prep. 

 RAPD-GR 6×2 Neumática 19/22 Simple/cubo Eje loco delante de eje motriz fijo/direccional

 RADD-BR 6×4/8×4 Parabólica 21 Simple/cubo

 RADD-TR1 6×4/8×4 Parabólica/ballestas convencionales 23/26 Simple/cubo

 RADD-TR2 6×4/8×4 Ballestas convencionales 26/32 Cubo

 RADD-GR 6×4/8×4 Neumática 21/23/26 Simple/cubo

 RADDT-GR 8×4 Neumática 27,5/33/36 Simple/cubo 3 ejes/eje loco detrás de bogie motriz direccional

 RAPDD-GR 8×4 Neumática 27,5/32/35 Simple/cubo 3 ejes/eje loco delante de bogie motriz direccional

ALTURAS DE ACOPLAMIENTO DE LA QUINTA RUEDA

Tipo Altura de chasis Suspensión Altura de bastidor Altura de 5ª rueda Neumáticos
Mínima altura de 
acoplamiento**

Altura de conduc-
ción nominal**

4×2 Extra Bajo RAD-GR 266 140 295-55 867 912

Extra Bajo RAD-GR 266 140 295-60 887 932

Bajo RAD-GR 266 140 315-60 955 1015

Medio RAD-GR 266 140 315-70 1014 1075

Medio RAD-GR 300 140 315-70 1031 1092

Alto RAD-GR 266 140 315-80 1056 1147

Alto RAD-GR 300 140 315-80 1090 1164

6×2 Bajo RADT-GR 266 160 315-60 975 1035

Medio RADT-GR 266 160 315-70 1034 1095

Medio RADT-GR 300 160 315-70 1051 1112

Alto RADT-GR 300 150* 315-80 1160 1234

Medio RAPD-GR 266 160 315-70 1034 1095

Medio RADT-GR 300 160 315-70 1051 1112

Alto RAPD-GR 266 160 315-80 1076 1167

Alto RAPD-GR 300 160 315-80 1110 1184

6×4 Alto RADD-GR 300 150* 315-80 1173 1234

* +60mm altura de montaje. ** Alturas aproximadas.



38

2  LíNEA MOTRIz

 También disponible como accesorio. Consulte la página 50.

COMBINACIONES DE LÍNEAS MOTRICES

Caja de cambios manual D13C420 D13C460 D13C500 D13C540 D13K460 D16G540 D16G600 D16G700 D16G750

VT2214B l

VTO2214B l

VT2514B l l l

VTO2514B l l l

VT2814B l l l

VTO2814B l l l

I-Shift

AT2412D l l

AT2612D l l l l l

ATO2612D l l l l

AT2812D l l

ATO3112D l l l

ATO3512D l

Ejes de reducción simple

RSS1344C l l l l l

RSS1356 l l l l l l l

RSS1360 l l l l l l l l l

RTS2370A l l l l l l l l

Ejes de reducción de cubo

RSH1370F l l l l l l l l l

RT2610F l l l l l l l l

RT3210F l l l l l l l l

RTH3312 l l l l l l l l

1  CHASIS

FRENOS

Los frenos de disco Volvo EBS (sistema de frenos controlado electrónicamente) están disponibles con los paquetes de programas STD (estándar) y MED (medio) para 

rígidos y tractoras. ESP está disponible para tractoras y rígidos con tracción 4×2, 6×2 y 6×4. De esta forma, Volvo puede ofrecer el sistema ESP prácticamente en todas 

las aplicaciones ADR y combinaciones EMS. La gama de frenos incluye también frenos de tambor de leva en Z Volvo con ABS 

(sistema de frenos antibloqueo).

LIBERACIÓN AUTOMÁTICA DEL FRENO DE 

ESTACIONAMIENTO

El freno de estacionamiento se libera cuando el 

conductor pisa el pedal del acelerador y una marcha 

está seleccionada (sólo en la caja de cambios I-Shift).

ACTIVADOR DEL FRENO DE ESTACIONA-

MIENTO EN EL REMOLQUE

El freno de estacionamiento se activa automática-

mente también en el remolque.

OPCIONES ADICIONALES

Además de los paquetes de programa, se  

encuentran disponibles las siguientes opciones:

 FRENO AMPLIADO

Permite al conductor aplicar mayor freno al remol-

que. El freno se activa automáticamente y se reduce 

al mínimo el riesgo de que se produzca el efecto 

“tijera”. Sólo para rígidos.

 EBS MEDIO

Además de las características del paquete EBS 

Estándar, véase a continuación. 

CONTROL DEL ESTADO DE EBS

Supervisión del estado de EBS mediante el sistema 

electrónico del vehículo, TEA2+, y el ordenador de 

diagnosis VCADS Pro.

AYUDA DE ARRANQUE EN PENDIENTES

Los frenos se liberan únicamente cuando se ha 

 generado par motor suficiente para impulsar el 

vehículo hacia adelante.

ANÁLISIS DE DESGASTE DE LOS FORROS

Aviso de forro del freno: calcula el kilometraje que 

hay disponible con los forros actuales.

 ESP (PROGRAMA ELECTRÓNICO  

DE ESTABILIDAD)

El sistema de estabilidad de freno acciona los frenos 

de forma individual en cada rueda, aportando así 

estabilidad para toda la combinación del vehículo 

y contrarrestando el efecto “tijera”, los vuelcos  

y la oscilación del remolque. ESP cumple la  

legislación de Control de estabilidad electrónica  

de vehículos. 

 LUZ DE FRENADO DE EMERGENCIA

Al frenar de golpe a partir de velocidades superiores 

a 50 km/h, las luces de freno parpadean cuatro 

veces por segundo. 

 RALENTIZADOR HIDRÁULICO

Ralentizador compacto montado en la caja de 

 cambios con un efecto máximo de 440 kW.
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LíNEA MOTRIz  2

MOTOR D16G – EURO 5

Potencia/Par

MOTOR D13C – EURO 5 / EEV

Potencia/Par

D13C540

D13C500

D13C460

D13C420

Régimen 
económico

Valor neto según: ISO 1585, Dir. 89/491/EEC, Reglamento ECE 85

Potencia (CV) Par (Nm)

Revoluciones del motor (rpm)

MOTOR D13K – EURO 6

Potencia/Par

D13K460

Régimen 
económico

Valor neto según: ISO 1585, Dir. 89/491/EEC, Reglamento ECE 85

Potencia (CV) Par (Nm)

Revoluciones del motor (rpm)

Régimen 
económico

Valor neto según: ISO 1585, Dir. 89/491/EEC, Reglamento ECE 85

Potencia (CV) Par (Nm)

Revoluciones del motor (rpm)

D16G750

D16G700

D16G600

D16G540

 D13C420 (309 kW)

Potencia máxima a 1.400 –1.900 rpm  420 CV

Par máx. a 1.000 –1.400 rpm  2.100 Nm

 D13C460 (338 kW)

Potencia máxima a 1.400 –1.900 rpm  460 CV

Par máx. a 1.000 –1.400 rpm  2.300 Nm

 D13C500 (368 kW)

Potencia máxima a 1.400 –1.900 rpm  500 CV

Par máx. a 1.050 –1.400 rpm  2.500 Nm

 D13C540 (397 kW)

Potencia máx. a 1.450 –1.900 rpm  540 CV

Par máximo a 1.050 –1.450 rpm  2.600 Nm

D13C

Nº de cilindros  6

Cilindrada 12,8 dm3

Desplazamiento 158 mm

Diámetro 131 mm

Relación de compresión  17,8:1

Gama económica de revoluciones  1.000 –1.500 rpm

Potencia de frenado del regulador  

de gases de escape (2.300 rpm)  185 kW

Potencia del freno motor VEB (2.300 rpm)  300 kW

VEB opcional en el D13C420

Potencia del freno motor VEB + (2.300 rpm)  375 kW

VEB+ opcional en todos los motores D13C

Filtros de aceite 2 de flujo completo,  

1 de derivación

Volumen de cambio de aceite,  

incluido el filtro  33 l

Sistema de refrigeración, volumen total  38 l

Intervalo para el cambio de aceite: hasta 

100.000 km o una vez al año con VDS4.

NIVEL DE EMISIONES EEV

Disponible para todos los motores D13C, excepto 

D13C540. 

TOMA DE FUERZA MONTADA EN EL MOTOR 

Dos versiones de par disponibles*:

EPTT650, relación 1,26:1 650 Nm

EPTT1000, relación 1,26:1 1.000 Nm

* Ambos pares al conducir y al detenerse.

 D13k460 (338 kW)

Potencia máxima a 1.400 –1.800 rpm  460 CV

Par máx. a 1.000 –1.400 rpm  2.300 Nm

D13K

Nº de cilindros  6

Cilindrada  12,8 dm3

Desplazamiento  158 mm

Diámetro  131 mm

Relación de compresión  17,0:1

Gama económica de revoluciones  1.000 –1.400 rpm

Potencia de frenado del regulador  

de gases de escape (2.300 rpm)  185 kW

VEB+ (estándar), potencia de frenado(2.300 rpm) 

 375 kW

Filtros de aceite 2 de flujo completo, 1 de derivación

Volumen de cambio de aceite, incluido el filtro  33 l

Sistema de refrigeración, volumen total  38 l

Intervalo para el cambio de aceite: Hasta 

100.000 km o una vez al año con VDS4.

TOMA DE FUERZA MONTADA EN EL MOTOR 

Dos versiones de par disponibles*:

EPTT650, relación 1,26:1 650 Nm

EPTT1000, relación 1,26:1  1.000 Nm

* Ambos pares al conducir y al detenerse.

D13K460 DISPONIBLE PARA

4×2 tractora y rígido

6×2 tractora, eje loco delante de eje motriz

6×2 tractora, eje loco detrás de motriz y rígido

MMC hasta 60 toneladas

Largo recorrido y tareas de distribución.

REQUISITOS PREVIOS DE COMBUSTIBLE

Calidad ULSD (Diesel ultra bajo en azufre, máx.  

10 ppm azufre).

 D16G540 (397 kW)

Potencia máxima a 1.450 –1.900 rpm  540 CV

Par máx. a 1.000 –1.450 rpm  2.650 Nm

 D16G600 (441 kW)

Potencia máxima a 1.500 –1.900 rpm  600 CV

Par máx. a 1.000 –1.500 rpm  2.800 Nm

 D16G700 (515 kW)

Potencia máxima a 1.550 –1.800 rpm  700 CV

Par máx. a 1.000 –1.550 rpm  3.150 Nm

 D16G750 (551 kW)

Potencia máxima a 1.600 –1.800 rpm  750 CV

Par máx. a 1.050 –1.400 rpm  3.550 Nm

D16G

Nº de cilindros 6

Cilindrada 16,1 litros

Desplazamiento 165 mm

Diámetro 144 mm

Relación de compresión  16,8:1

Gama económica de revoluciones  1.000 –1.500 rpm

Gama económica de revoluciones  

D16G750 1.000–1.400 r/min

Potencia de frenado del regulador de gases de 

escape (2.200 rpm)  230 kW

Potencia del freno motor VEB+ (2.200 rpm)  425 kW

VEB+ opcional

Filtros de aceite 2 de flujo completo, 1 de derivación

Volumen de cambio de aceite, incluido el filtro  42 l

Sistema de refrigeración, volumen total  48 l

Intervalo para el cambio de aceite: Hasta 

100.000 km o una vez al año con VDS4.

NIVEL DE EMISIONES EEV

Disponible para el motor D16G750. 

TOMA DE FUERZA MONTADA EN EL MOTOR 

Dos versiones de par disponibles*:

EPTT650, relación 1,26:1 650 Nm

EPTT1000, relación 1,26:1  1.000 Nm

* Ambos pares al conducir y al detenerse.
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CAJA DE CAMBIOS I-SHIFT

Caja de cambios de 12 velocidades con Split (desmultiplicación de marcha) y Range (desmultiplicación de gama), con sistema automático de cambio de marchas. 

 I-Shift puede equiparse con un ralentizador compacto, una toma de fuerza, una bomba de dirección asistida de emergencia, un enfriador de aceite y un control  

de temperatura de aceite.

PAQUETES DE SOFTWARE I-SHIFT

BÁSICO

Se suministra de serie con I-Shift y proporciona  

a la caja de cambios sus funciones básicas.

DISTRIBUCIÓN Y CONSTRUCCIÓN

Adapta las funciones de la caja de cambios para 

operaciones de distribución y construcción. Entre las 

características se incluyen funciones que ayudan al 

conductor en el arranque y en las maniobras cerca 

de otros vehículos. 

LARGO RECORRIDO Y BAJO CONSUMO

Contiene funciones inteligentes que reducen al 

mínimo el consumo de combustible. Hace que este 

paquete de programas esté especialmente indicado 

para transportes de largo recorrido. 

LARGO RECORRIDO CON BAJO CONSUMO 

Y I-SEE

Añade I-See, incluido I-Cruise, al paquete de Largo 

recorrido con bajo consumo, para obtener ahorros 

de combustible aún mayores. 

TRANSPORTE DE GRAN TONELAJE

Optimiza la caja de cambios I-Shift para grandes 

masas máximas en combinación (superiores  

a 85 toneladas). 

 También disponible como accesorio. Consulte la página 50.

CAJA DE CAMBIOS I-SHIFT

Tipo Marcha superior Par motor (Nm) Aprobación de MMC (toneladas)

 AT2412D Directa 2.400 44

 AT2612D Directa 2.600 60

 ATO2612D Supermarcha 2.600 60

 AT2812D Directa 2.800 44/52

 ATO3112D Supermarcha 3.150 60

 ATO3512D Supermarcha 3.550 60

PAQUETES DE SOFTWARE I-SHIFT

Funciones Básico
Distribución y
Construcción

Largo recorrido  
y ahorro de 
 combustible

Largo recorrido  
y ahorro de combus-
tible con I-See

Transporte de  
gran tonelaje*

Selección de marcha de inicio

Cambio de rendimiento

Ajuste en la selección de la marcha

Indicador de temperatura del aceite de la caja de cambios

Estrategia adicional de cambio

Inicio de movimiento

I-Roll

Programador inteligente de velocidad

I-See, incluido I-Cruise

Selección de marchas para MMC pesada

Opciones adicionales

Funciones adicionales para toma de fuerza
Ajuste de la selección de marcha en automático, incluida la función de acelerador 
a tope para selección de marcha de máxima aceleración
Rendimiento mejorado – Carreteras en mal estado

* Sólo AT2612D, ATO3112D y ATO3512D.
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FUNCIONES DE I-SHIFT EXPLICADAS

SELECCIÓN DE MARCHA DE INICIO

Selección automática de la relación de inicio de 

 movimiento correcta (de la 1ª a la 6ª marcha). La 

masa máxima en combinación (MMC) y la pendiente 

de la calzada influyen en la elección de la marcha  

de inicio de movimiento.

CAMBIO DE RENDIMIENTO

Ofrece cambios más rápidos y suaves mediante la 

utilización inteligente del freno motor, el embrague 

del vehículo y el freno del eje intermediario.

AJUSTE EN LA SELECCIÓN DE LA MARCHA

Permite modificar la selección de marchas mediante 

los botones de la palanca de cambios cuando el 

freno motor está en modo automático.

INDICADOR DE TEMPERATURA DEL ACEITE 

DE LA CAJA DE CAMBIOS

Muestra la temperatura del aceite de la caja de 

cambios en la pantalla de información.

ESTRATEGIA ADICIONAL DE CAMBIO

Interactúa con los sistemas EBS y ECS para facilitar 

el arranque y las maniobras cerca de otros vehículos. 

Optimiza la potencia de frenado de VEB al seleccio-

nar automáticamente la marcha correcta para que el 

motor funcione a revoluciones altas. Al cambiar de 

marcha durante el frenado de motor, los frenos de 

las ruedas se activan para compensar la pérdida de 

la capacidad de frenado.

INICIO DE MOVIMIENTO

Optimiza la selección de marcha y las funciones 

de EBS cuando se conduce a baja velocidad. Entre 

otras cosas, garantiza que la función de Ayuda para 

arranque en pendientes sólo se active en pendientes 

ascendentes.

I-ROLL

Activación y desactivación automática de punto 

muerto para reducir el consumo de combustible. 

I-Roll se utiliza cuando no se necesita potencia  

de motor ni frenado de motor, por ejemplo, en 

carreteras llanas.

PROGRAMADOR INTELIGENTE DE VELOCIDAD

Interactúa con el programador de frenado del 

vehículo, evitando que actúen los frenos auxiliares si 

no es necesario. De este modo, la función de rueda 

libre se puede utilizar aún más, ahorrando por tanto 

más combustible.

I-SEE

Un software inteligente de I-Shift que puede alma-

cenar datos topográficos y utilizar esta información 

para optimizar la conducción cuando el camión 

recorre el mismo tramo de carretera por segunda 

vez. I-See se puede utilizar para ahorrar combustible 

y mejorar la comodidad de conducción. Al solicitar  

I-See, también se incluye el programador de veloci-

dad I-Cruise. I-Cruise puede pedirse por separado.

SELECCIÓN DE MARCHAS PARA  

MMC PESADA

Optimiza la selección de marchas para masas 

 máximas en combinación (MMC) grandes, entre  

85 y 180 toneladas, para determinadas combina-

ciones de motor/caja de cambios.

OPCIONES ADICIONALES

 FUNCIONES ADICIONALES PARA TOMA  

DE FUERZA

Varias funciones que facilitan el uso de la toma  

de fuerza.

 AJUSTE DE LA SELECCIÓN DE MARCHA 

EN AUTOMÁTICO, INCLUIDA LA FUNCIÓN DE 

ACELERADOR A TOPE PARA SELECCIÓN DE 

MARCHA DE MÁXIMA ACELERACIÓN

Permite modificar la selección de marchas mediante 

los botones de la palanca de cambios durante el 

arranque y al conducir en modo automático. La 

función de acelerador a tope selecciona la marcha 

correcta para la máxima aceleración.

 RENDIMIENTO MEJORADO EN 

CARRETERAS EN MAL ESTADO

Varias funciones que ajustan el cambio de marchas 

y facilitan el arranque y la conducción en terrenos 

accidentados y carreteras en mal estado.
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CAJAS DE CAMBIOS MANUALES

Caja de cambios manual de 14 marchas con Split (desmultiplicación de marcha) y Range (desmultiplicación de gama). El funcionamiento por cable, con cables indepen-

dientes para los desplazamientos longitudinales y laterales, permite posiciones de marchas cortas y definidas. La sincronización patentada con función de servo supone 

una reducción de las fuerzas de cambio de marcha. Las cajas de cambios pueden equiparse con un ralentizador compacto, toma de fuerza, bomba de dirección asistida  

de emergencia, enfriador de aceite y control de la temperatura del aceite.

CAJAS DE CAMBIOS MANUALES

Tipo Marcha superior Par motor (Nm) Aprobación de MMC (toneladas)

 VT2214B Directa 2.200 100

 VTO2214B Supermarcha 2.200 100

 VT2514B Directa 2.500 100

 VTO2514B Supermarcha 2.500 100

 VT2814B Directa 2.800 100

 VTO2814B Supermarcha 2.800 100

Clutches

 CS43B-O: Embrague monodisco.

 CD38B-O: Embrague bi-disco.

 CD40B-O: Embrague bi-disco.

Los embragues de Volvo no tienen plomo.
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TOMAS DE FUERZA

Se dispone de una amplia gama de tomas de fuerza 

dependientes e independientes del embrague para 

accionar todo tipo de equipamiento de carrocería. 

TOMAS DE FUERZA INDEPENDIENTES DEL 

EMBRAGUE

 PTER-DIN

Toma de fuerza montada en la parte posterior 

del motor para el control directo de una bomba 

hidráulica. 

 PTER1400

Toma de fuerza montada en la parte posterior del 

motor con conexión de brida para bomba hidráulica.  

TOMAS DE FUERZA DEPENDIENTES DEL 

EMBRAGUE

 PTR-F

Fijación de brida de conexión y régimen de motor 

bajo o alto.

 PTR-FL/FH

Fijación de brida de conexión y régimen de motor 

bajo o alto.

 PTR-D/PTR-DM/PTR-DH

Revoluciones bajas, medias o altas con conexión 

DIN para fijación directa de una bomba hidráulica.

 PTRD-F

Revoluciones altas con fijación de brida de conexión 

para árbol de transmisión de montaje directo.

 PTRD-D

Revoluciones altas con doble tracción. Conexión DIN 

de la parte delantera y trasera para acoplamiento 

directo de bombas hidráulicas.

 PTRD-D1

Revoluciones altas con doble tracción. Fijación con 

brida de conexión en la parte trasera y fijación DIN 

en la delantera.

 PTRD-D2

Revoluciones altas con tracción doble en la parte 

trasera y sencilla en la delantera. Dos fijaciones con 

brida de conexión en la parte trasera y una fijación 

DIN en la delantera.

 También disponible como accesorio. Consulte la página 50.

EJES TRASEROS

Tipo Eje Marcha Par máximo (Nm)
Carga máx. eje/ 
bogie (toneladas)

Aprobación de
MMC (toneladas)

Reducción simple

 RSS1344C Único Cónico 2600 13 44

 RSS1356 Único Cónico 2400/2800 13 56/44

 RSS1360 Único Cónico 3550 13 60

 RTS2370A Tándem Cónico 3550 23 70

Reducción de cubo

 RSH1370F Único Corte espiral cónico 3550 13 70

 RT2610F Tándem Corte espiral cónico 3550 26 100

 RT3210F Tándem Corte espiral cónico 3550 32 100

 RTH3312 Tándem Corte espiral cónico 3550 33 120

RELACIONES DE EJES TRASEROS

RSS1344C  RSS1356  RSS1360 RTS2370A  RSH1370F  RT2610F  RT3210F  RTH3312

2.64:1  2.50:1  2.47:1 2.43:1  3.46:1  3.33:1  3.33:1  3.61:1

2.85:1  2.79:1  2.64:1 2.57:1  3.61:1  3.46:1  3.46:1  3.76:1

3.08:1  3.10:1  2.85:1 2.83:1  3.76:1  3.61:1  3.61:1  4.12:1

3.36:1  3.44:1  3.08:1 3.09:1  4.12:1  3.76:1  3.76:1  4.55:1

3.70:1  3.67:1  3.40:1 3.40:1  4.55:1  3.97:1  3.97:1  5.41:1

    3.67:1 3.78:1  5.41:1  4.12:1  4.12:1  7.21:1

    4.11:1 4.13:1    4.55:1  4.55:1  

    4.50:1    5.41:1  5.41:1  

    5.14:1      7.21:1  

    5.67:1        

    6.17:1        
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CABINA  3

 CABINA DORMITORIO

Cabina dormitorio (CAB-SLP) con alojamiento 

nocturno cómodo para una persona. Altura interior 

171 cm, 162 cm sobre el túnel del motor.

 CABINA GLOBETROTTER

Cabina Globetrotter (CAB-HSLP) con alojamiento 

nocturno cómodo para un máximo de dos personas. 

Esta cabina ofrece espacio de almacenamiento adi-

cional gracias a su estructura vertical. Altura interior 

203 cm, 196 cm sobre el túnel del motor.

 CABINA GLOBETROTTER XL

Cabina Globetrotter XL (CAB-XHSL) con alojamien-

to nocturno cómodo para un máximo de dos perso-

nas. Esta cabina ofrece espacio de almacenamiento 

adicional gracias a su mayor altura. Altura interior 

222 cm, 211 cm sobre el túnel del motor.

ALTURA DE LA CABINA POR ENCIMA DEL SUELO Altura A (mm) Altura B (mm) Altura C (mm)

Tractora Tracción Altura de chasis Suspensión Neumáticos CAB-SLP CAB-HSLP CAB-XHSL

4×2 Alta Ballestas/Neumática 315/80-R22.5 3.430 3.800 3.950

4×2 Alta Ballestas/Neumática 315/80-R22.5 3.440 3.810 3.960

4×2 Media Ballestas/Neumática 315/70-R22.5 3.350 3.720 3.870

4×2 Baja Neumática/Neumática 315/60-R22.5 3.230 3.600 3.750

4×2 Baja Neumática/Neumática 315/60-R22.5 3.250 3.620 3.770

4×2 Extra baja Neumática/Neumática 295/60-R22.5 3.210 3.580 3.730

6×2 Media Ballestas/Neumática 315/70-R22.5 3.350 3.720 3.870

Rígido Tracción Altura de chasis Suspensión Neumáticos CAB-SLP CAB-HSLP CAB-XHSL

6×2 Alta Neumática/Neumática 315/80-R22.5 3.410 3.780 3.930

6×2 Media Neumática/Neumática 315/70-R22.5 3.330 3.700 3.850

6×2 Baja Neumática/Neumática 315/60-R22.5 3.230 3.600 3.750

6×2 Alta Ballestas/Ballestas 315/80-R22.5 3.460 3.830 3.980

6×4 Alta Ballestas/Ballestas 315/80-R22.5 3.450 3.820 3.970

8×4 Alta Ballestas/Ballestas 315/80-R22.5 3.480 3.850 4.000
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SUSPENSIÓN DE CABINA DE CUATRO PUNTOS

Suspensión por muelles con amortiguadores 

completa, suspensión por muelles en la parte de-

lantera y neumática en la parte trasera y suspensión 

neumática completa.

TOMAS DE AIRE

Toma de aire situada en el lateral izquierdo y dispo-

nible en versión alta o baja. También se dispone de 

una toma de aire frontal como opción.

COLORES

Disponible en unas 850 variantes.

TAPICERÍA

 Volvo FH: Vinilo, tela, tela suave y piel.

 Volvo FH16: Tela/piel y piel en dos colores.

Todos los acabados de los asientos excepto  

el vinilo y la tela se pueden solicitar con función  

de ventilación.

ASIENTO DEL CONDUCTOR

Tres niveles distintos de comodidad: Standard, 

Comfort y Deluxe. Todos los niveles se pueden 

solicitar con la tapicería opcional. El ajuste de des-

plazamiento longitudinal del asiento es de 240 mm 

y de 100 mm en sentido vertical. El asiento del con-

ductor dispone de serie de reposacabezas, respaldo 

regulable y abatible, ajuste vertical y longitudinal, 

soporte lumbar regulable y mecanismo ajustable 

para el ángulo del asiento.

ASIENTO DE ACOMPAÑANTE

Dos niveles distintos de comodidad: Standard  

y Comfort y todos los niveles se pueden solicitar 

con la tapicería opcional. Todos los asientos para 

acompañante están equipados de serie con un 

 reposacabezas. Se encuentra disponible como 

opción un asiento giratorio para acompañante.

LITERAS

Litera inferior: Litera de 70×200 cm, con una 

sección media amplia de 81,5 cm. Colchones: 

Comfort y Abatible con muelles encapsulados de 

16 cm y comodidad excelente. Tres opciones de 

firmeza: Blando, Semifirme y Firme. Dos opciones de 

protector de colchón que mejora el descanso y hace 

que sea más sencillo hacer la cama. Abatible con 

respaldo regulable.Dimensiones de la litera superior 

comfort de 70×190 cm.

ALMACENAMIENTO INTERIOR

Bandeja delantera con cuatro huecos de tamaño 

DIN y dos grandes compartimentos guardaobjetos 

con puerta de persiana en el lado del conductor 

y del acompañante. Dos cajones extraíbles debajo 

de la litera con una capacidad total de 130 litros. 

Dos compartimentos guardaobjetos más pequeños 

bajo el colchón, a los pies (10 l) y a la cabecera (15 l) 

de la litera. Compartimento a los pies de la litera 

para una botella PET.

ALMACENAMIENTO EXTERIOR

En ambos lados se dispone de grandes comparti-

mentos guardaobjetos que pueden abrirse desde el 

exterior o el interior. Un espacio de almacenamiento 

adicional sin calefacción de 30 litros se encuentra 

disponible bajo la cabina, a ambos lados.

TECHO SOLAR/ESCOTILLA DE TECHO

La cabina está equipada con un techo solar fijo o, de 

forma opcional, una escotilla de techo que se puede 

abrir 50 mm. También sirve de salida de emergencia. 

La escotilla de techo se puede accionar de forma 

manual o eléctrica.

VOLANTE

Volante en dos tamaños: diámetro de 450 o 500 mm,  

dependiendo de la especificación del camión. La 

altura del volante se puede regular hasta 90 mm 

y su ángulo se puede ajustar 28 grados. Con la 

columna de dirección ajustable (opcional) el volante 

se puede ajustar en sentido vertical entre -5° y +15°, 

para mejorar la comodidad del conductor.

SISTEMA DE CLIMATIZACIÓN

Se dispone de tres sistemas alternativos para cubrir 

todas las necesidades.

Ventilador con calefacción convencional mediante 

refrigerante del motor.

Aire acondicionado con regulación manual (MCC).

Aire acondicionado con regulación automática de 

temperatura (ECC/ECC2). Este sistema también 

se encuentra disponible con sensores de intrusión 

solar, condiciones de niebla y calidad del aire.

El sistema de climatización también se puede com-

pletar con calefactor de estacionamiento de motor  

y cabina e I-ParkCool, un sistema de refrigeración 

de estacionamiento para la cabina. 

I-ParkCool genera aire frío con el vehículo parado 

y puede interactuar con el calefactor de estaciona-

miento para ofrecer un clima agradable, por ejemplo, 

durante las noches, cuando la temperatura suele 

descender en poco tiempo.

El sistema comprueba el estado de la batería para 

garantizar la capacidad de arranque del camión. 

Calcula cuánta potencia de refrigeración se necesita 

para conseguir una temperatura agradable en la 

cabina. Si las baterías no están completamente 

cargadas, el sistema calculará cuánta potencia se 

podrá utilizar (sin que se vea reducida la capacidad 

de arranque). De este modo, proporcionará una refri-

geración estable y adecuada durante toda la noche.

El sistema es aproximadamente 20 dB más silencio-

so que los demás sistemas de la competencia, por lo 

que mejora así la calidad del sueño.

El sistema de climatización está completamente in-

tegrado en el sistema de ventilación de aire normal* 

y el aire caliente o frío se distribuye por igual y de 

forma confortable a través de las rejillas de ventila-

ción habituales. La aerodinámica de la cabina y la 

altura para permanecer de pie no se ven afectadas.

* Excepto el calefactor de cabina (PH-CAB)

3  CABINA
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PAqUETES DE EqUIPAMIENTO  4

PAQUETES DE CONDUCCIÓN

Conducción Conducción + Conducción++ Conducción16+ Conducción16++

ECC, climatizador electrónico l l

Sistema ECC con sensor de calidad del aire y filtro de carbono  l  l

Escotilla de techo, manual l l

Escotilla de techo, electrónica  l l  l

Visera exterior, de color ahumado l l l l l

Reposabrazos, asiento del conductor l l

Reposabrazos, en ambos asientos  l

Espejos retrovisores calentados eléctricamente l l l l l

Visera interior delantera, persiana, eléctrica l l  l

Visera interior lateral, en ambos lados  l  l

Cajón delantero central, bajo l l l  l

Cajón delantero central, alto  l  l

Reposabrazos de piel  l l

Volante de piel  l l

Asa de piel en escalón de acceso  l l

Volante y columna de dirección ajustables  l l  l

Nivel de acabado exterior, mejorado  l

Nivel de pintura completo, incluído acabado exterior   l

 = opcional

PAQUETES DESCANSO

Cabina dormitorio Cabina Globetrotter y Globetrotter XL

1 litera 1 litera + 1 litera 1 litera + 2 literas 2 literas +

Litera plegable l l l

Litera abatible, accionamiento manual l l l

Litera abatible, accionamiento electrónico   

Litera superior, 700 mm de ancho, plegable l l

Litera superior, 700 mm de ancho, ajustable  

Almacenamiento superior trasero, 245 litros l l

Almacenamiento superior trasero, 154 litros l l l l

Portabotellas en áreas de conducción y de estar l l l l l l

Calefactor de estacionamiento l l l l l l

Calefactor de estacionamiento para cabina y mo-
tor, países árticos      

Panel de control avanzado de cabina dormitorio l l l l l l

Luz nocturna y regulador de intensidad l l l l l l

Bandeja auxiliar, almacenamiento superior 
delantero l l l l

Nevera de 33 litros l l l

Horno microondas, kit de preinstalación l l

Horno microondas  

Televisor, kit de preinstalación l l

Mesa l l l

Asiento relax, giratorio, reclinable l l l

 = opcional
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4  PAqUETES DE EqUIPAMIENTO

PAQUETES DE AUDIO

Básico Medio+ Audio Audio Supreme

Pantalla

SID-Bas l l

SID-High l l

Reproductor

CD de audio l l l l

CD-R/CD-RW l l l l

wav/wma/mp3/iTunes m4A l l l

Control del volumen en función de la velocidad l l l

Funciones de “silencio” mejoradas l l l

Radio

Antena FM/AM l l l l

Emisoras de FM 12 18 18 18

Emisoras de AM 6 6 6 6

RDS l l l l

Conexiones e interfaces

Entrada de bajo nivel; 4 canales l l l

Entrada de línea estéreo de 3,5 mm l l

Conexión de USB l l

Conexión de iPod l l

Bluetooth (conexión inalámbrica) l l l

Altavoces

Número de altavoces 6 6 6 6

Potencia 4×20W 4×35W 4×35W 8×50W

Altavoz de ultrabajos l

Altavoces de agudos de alto rendimiento l

PAQUETES DE SEGURIDAD ACTIVA

Seguridad Activa Seguridad Activa +

ESP l l

Programador de Velocidad Adaptada + Advertencia de Peligro de Colisión l l

Freno del programador de velocidad ACC  

Sistema de Control de Ángulo Muerto l l

Alerta de Cansancio del Conductor l

Asistencia para Permanencia en el Carril l

 = option

PAQUETE DE DEFLECTORES

Paneles deflectores en el techo l

Panel deflector en los laterales (largo) l

Faldones de chasis* l

Protección contra empotramiento lateral l

* Sólo tractora
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PAqUETES DE EqUIPAMIENTO  4

PAQUETE DE PROTECCIÓN PERSONAL

Alarma

Alarma con sensor externo

Caja fuerte debajo de la litera

Cristal de la puerta laminado

Interruptor principal, apagado por circuito controlado a distancia

Interruptor principal como para los camiones con ADR

 = opcional

PAQUETES DE COMBUSTIBLE DE LARGO RECORRIDO

Paquete del vehículo

I-See, incluido I-Cruise

Desconexión del ralentí del motor

Bomba de dirección asistida con desplazamiento variable

Alternador de 24 V, 150 A

Compresor de aire de 2 cil. 900 l/min conectado al embrague

Paquete de servicios

Asesoramiento sobre combustible 

Dynafleet Fuel and Environment

Formación para conductores: Conducción eficiente

PAQUETE DE EFICACIA DEL TRANSPORTE

Dynafleet con tiempos del conductor

Mensajería de Dynafleet

Posicionamiento con Dynafleet

Navegador GPS

Información sobre los tiempos del conductor

Formación para conductores: Sector del transporte y legislación aplicable

PAQUETES DE VISIBILIDAD

Visibilidad Visibilidad +*

Limpieza de faros

Luces estáticas en las esquinas

Sensor de lluvia

Faros Bi-Xenón

Faros dinámicos (Bi-Xenón)

 = opcional. * Visibilidad + sólo es posible con suspensión neumática trasera (RSS-AIR)

NUEVO CONTRATO ORO VOLVO

Además del programa existente de mantenimiento y reparaciones, el nuevo contrato oro contiene también:

Nuevo Plan de Servicios

Funciones Online

Seguro de disponibilidad
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5  ACCESORIOS

HARDWARE Nº. DE REFERENCIA

 Armario de secado eléctrico 82280656

 Dépósito de agua exterior de 7 litros 82273017

 Fundas de asiento Varias opciones

 Barra parachoque 82708130

 Barra de luces inferior 82708309

 Barra de luces superior/barra quitanieves 82708308

 Deflectores antisuciedad (kit) 21368464

 Deflectores, ventanilla lateral (kit) 21368470

 Raíl y cortinas para litera Varias opciones

 Papelera 82269739

 Soporte para teléfono móvil o iPad 82417710

 Protector de faro (derecho/izquierdo) 82 366 782/82366411

 Protector de faro, para terreno irregular (kit) 82442563

 Bocina de aire 8153766

 Tapacubos, delantero 82 420 161 + 82403771

 Tapacubos, trasero 82 420 162 + 82403771

 Cubretuercas de rueda 82 412 116 + 82403771

 Cubretuercas de rueda, cromo (48,5 mm/54 mm) 21 106 067/21106069

 Faro redondo de largo alcance, blanco 85104138

 Faro redondo de largo alcance, azul 85105501

 Nevera (33 litros) con congelador 82174077

 Soporte para tarjetas en bandeja de goma 82421757

 Cafetera (requiere kit de preparación) 84036686

ELECTRÓNICA/SOFTWARE REQUIERE REQUIERE

 SID-High SID-Bas

 Cámara de visión exterior SID-High SID-High

 Alerta de Cansancio del Conductor Asistencia para Permanencia en el Carril

Paquetes de software I-S hift

     Básico

     Distribución y construcción 

     Largo recorrido y bajo consumo

     Largo recorrido y bajo consumo con I-See (incluido I-Cruise) I-S hift + el nuevo TG W

     Transporte de gran tonelaje

 Programador de velocidad inteligente I-Cruise

 Work Remote para ECS

 Indicador de carga

 Funciones añadidas ECS

 EBS Medio EBS Estándar

 ESP (programa electrónico de estabilidad) EBS (Estándar/Medio)

 EEV (actualización a partir de Euro 5)

 Protección del motor

 Desconexión del ralentí del motor

 Instalación posterior/actualización de toma de fuerza

Actualizaciones del sistema de audio

     Audio Avanzado, incluido US B, AU X y Bluetooth

     Altavoces traseros

 Alarma de marcha atrás

 Interfaz para sistema de gestión de flotas de otros fabricantes

 Actualización de tacógrafo

 Unidad de mando para carrocero

 Alcolock

 Luces auxiliares (faros extra/luces estáticas en las esquinas/luces antiniebla)

Por supuesto, esta es una lista de algunos de los accesorios disponibles para el Volvo FH . Si desea obtener una lista completa, póngase en contacto con su concesionario local de Volvo.

RSP 2012-es0013.12.06. Spanish. Printed in Sweden. Algunos de los equipos mostrados o mencionados en el folleto pueden ser opcionales o estar disponibles como 
 accesorios y podrían variar de un país a otro, según la legislación local. Si desea obtener información más detallada, póngase en contacto con su concesionario Volvo.  
Los colores podrían variar debido a las limitaciones del proceso de impresión. Nos reservamos el derecho de modificar las especificaciones del producto sin previo aviso. 
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Barra de luces inferior

Alcolock

Fundas de asiento

Depósito de agua exterior



www.siemens.com/electriccar 

Innovative technology for 
hybrid and electric vehicles



New perspectives for  
automobile manufacturers

SIVETEC Motors
One of the challenges in developing electric motors for 
cars is the need for components that are small, light-
weight, and as efficient as possible. Our answer is a broad 
portfolio of high-efficiency motors for hybrid and electric 
vehicles, which we develop within a power spectrum of   
 

SIVETEC MRS 
Synchronous Motor Technology

SIVETEC MRI 
Induction Motor Technology 

Today, almost all hybrid and electric vehicles are 
equipped with synchronous motors. Our synchronous 
motor concept represents an ideal approach and offers 
a very high power density. Motor length and diameter 
can be scaled.

In response to high costs for rare earth metals, we offer 
induction motors that do without these elements – and 
at the same time still provide optimum performance  
values. An efficiency near to that of synchronous motor 
technology is reached.

Max. power: 30 – 200 kW Max. power: 30 – 200 kW
Max. torque: up to 350 Nm Max. torque: up to 350 Nm
Max. speed: up to 15,000 rpm Max. speed: up to 20,000 rpm
Max. efficiency: up to 96.5 % Max. efficiency: up to 95 %
Length and diameter can be scaled Length and diameter can be scaled

30 to 200 kW. For each drivetrain concept, we offer a  
customized solution. New technology and innovative  
rotor cooling systems support a compact design as well  
as a very high power density.

Future mobility will be electric: With resources  
becoming increasingly scarcer and environmental  
regulations more stringent, in the next decades,  
there is no option other than to electrify vehicles.  
Siemens has a long tradition of being committed to  
electromobility – and is consequently driving progress  
in this area forward. We strictly apply a zero-defects  
philosophy, and customer demands always have  
uppermost priority. As a result, we are playing an  
important role in ensuring that automobile manu- 
facturers can cost-effectively turn their electromobility 
concepts into reality.



The SIVETEC MSA 3300 is an integrated drive unit comprising  
inverter and electric motor for use in hybrid and electric vehicles.  
The advantages for automotive manufacturers are obvious:

• Reduction of weight and size
• No additional cabling between motor and inverter
• High reliability due to less parts
• Available as ASM or PSM

Max. power: 60 kW
Max. torque: 240 Nm
Weight: 55 kg
Max efficiency: up to 95 %

SIVETEC MSA 3300 – integrated drive unit

SIVETEC power electronics are available as a modular and scalable system 
that combines a three-phase inverter with a 3 kW DC/DC converter and 
can be used to power motors of up to 200 kW at current battery voltages. 

System

Nominal operating voltage: 370 V DC
Operating voltage range: 180 to 450 V DC
Operating ambient  
temperature range:

–40 °C to +120 °C

Operating coolant  
temperature range:

–40 °C to +85 °C (power classes 1 + 2) 
–40 °C to +65 °C (power classes 3)

Protection class: IP6K9K
Weight: ~ 12 kg (inverter only: 9.5 kg)
Volume: ~ 7.5 l (inverter only: 5 l)

In electric and hybrid vehicles, the inverter represents the link between 
the drive battery and the traction motor. To generate the drive power,  
it converts the DC battery voltage into an AC voltage – with an optimal 
efficiency – where the amplitude and frequency can be changed.

• Efficiency rate up to 98%
• Compact design

Inverter

Power Class 1 Power Class 2 Power Class 3
AC peak  
current 10 s:

up to 340 Arms up to 450 Arms up to 600 Arms

AC continuous 
current:

up to 200 Arms up to 260 Arms up to 300 Arms

SIVETEC Power Electronics



Driving e-mobility ahead

With eCar Powertrain Systems, Siemens is applying its 
extensive drive technology expertise toward advancing 
electromobility. Siemens supplies high-quality systems 
and components for hybrid as well as fully electric vehi-
cles. Customer demands thereby always have uppermost 
priority, as is reflected in our first-rate portfolio of smart 
and reliable products for the automotive industry. These 
comprise motors, inverters, voltage converters as well as 
charging technology.

As one of the largest suppliers of motors and inverters  
for wide-ranging industrial applications, we can draw on 
extensive knowledge and experience. Leveraging these 
synergies allows us to develop innovations that are help-
ing to shape modern sustainable mobility.

The information provided in this brochure contains merely  
general descriptions or characteristics of performance which  
in case of actual use do not always apply as described or which 
may change as a result of further development of the prod-
ucts. An obligation to provide the respective characteristics 
shall only exist if expressly agreed in the terms of contract. 
 
All product designations may be trademarks or product names 
of Siemens AG or supplier companies whose use by third  
parties for their own purposes could violate the rights of the 
owners.

Siemens AG 
Digital Factory 
eCar Powertrain Systems 
P.O. Box 31 80 
91050 ERLANGEN 
GERMANY

Subject to change without prior notice 07/15 
Article-No.: DFEC-B10005-00-7600 
DISPO 27613 
72695 DR.DF.EC.15.XXXX.59.01 
SD 0715 PDF 
Printed in Germany 
© Siemens AG 2015



www.siemens.com/electriccar

Volvo XC90 T8 Twin Engine
Siemens teams up to build luxury 7-seater Plug-In Hybrid SUV

When developing cars for the future, automakers face 

many challenges. Frequently, compromises have to  

be made with respect to emissions, performance,  

efficiency, environmental friendliness and driving  

comfort. Not so at Volvo Car Corporation, which is  

a leading car manufacturer when it comes to vehicle 

electrification.  

With Siemens, the company found a partner that shares 

the same ambitious objectives with its own longterm 

vision: electrification. This collaboration has now re-

sulted in an electric powertrain for the luxury 7-seater 

Plug-In Hybrid SUV – the Volvo XC90 T8 Twin Engine.

SPA: a platform for flexible electrification

Siemens provided the motor as well as inverter  
for the new high-performance 7-seater SUV. The 
powerful Drive-E powertrain delivers ~ 400 hp / 640 Nm  
combined with extremely low emissions (59 g / km) 
and high fuel efficiency (2.5 l / 100km, NEDC).

The XC90 T8 is built on the new modular Scalable 
Product Architecture (SPA) platform of Volvo Cars, 
which Siemens, as one of the main suppliers of  
electric propulsion powertrain components, was 
instrumental in helping to create. It enables flexible 
electrification at all levels, for every car concept  
from different types of hybrids to pure electric drives.
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Technical Data

Max. power 60 kW

Max. torque 240 Nm

Max. rpm 13,000 min–1

Peak current 410 Arms

Nominal voltage 200 VAC

Motor length 250 mm

Motor diameter 246 mm minimum

Motor weight 49 kg

Max. efficiency 95 %

Technical Data

Operating voltage range 270 – 420 V DC

Ambient temperature  
operating range

– 40 ºC to + 85 ºC

AC peak current 10 s 430 Arms

AC continuous current 185 Arms

Degree of protection IP6K9K

Weight < 7 kg

Volume < 8.5 l

SIVETEC MRS 3601 synchronous motor SIVETEC PEA 3301 stand-alone inverter

Driving e-mobility ahead

With eCar Powertrain Systems, Siemens is applying its 
extensive drive technology expertise toward advancing 
electromobility. 

Siemens supplies high-quality systems and components  
for hybrid as well as fully electric vehicles. Customer 
demands thereby always have uppermost priority, as is 
reflected in our first-rate portfolio of smart and reliable 
products for the automotive industry. These comprise 
motors, inverters, voltage converters as well as charging 
technology.

As one of the largest suppliers of motors and inverters  
for wide-ranging industrial applications, we can draw on 
extensive knowledge and experience. Leveraging these 
synergies allows us to develop innovations that are help-
ing to shape modern sustainable mobility.

SIVETEC PEA 3301SIVETEC MRS 3601



When it comes to the car of the future, developers 

are challenged to bring comfort, driving performance 

and environmental protection all together under one 

automotive roof – reducing CO2 emissions as far as 

possible and at the same time ensuring maximum 

driving enjoyment. These are precisely the objectives 

of Siemens eCar Powertrain Systems in the areas of 

electric motors, power electronics and charging tech-

nology. Siemens is now leveraging its well-founded 

know-how for industrial applications when it comes 

to designing and building components for passenger 

cars.

www.siemens.com/electriccar

Volvo C30 Electric
Siemens fleet in cooperation with Volvo Car Corporation

The result of a successful collaboration:  
The powertrain electrification of the Volvo C30  
(second generation)

The strategic partnership between Siemens and the 
Volvo Car Corporation for the technical development 
of electric vehicles is bearing fruit: The second gen-
eration of the Volvo C30 Electric uses a new Siemens 
electric motor featuring improved efficiency.

Thanks to its extremely efficient design, the perma-
nent magnet synchronous motor SIVETEC MRS 7701 
is particularly energy-efficient  and  offers higher 
torque (250 Nm) than its predecessor (220 Nm). 
In addition, it features a peak performance of 89 kW / 
120 bhp – against 82kW / 110 bhp previously. Apart 
from the motor, the second generation of the Volvo 
C30 Electric also uses an efficient Siemens SIVETEC 
inverter that likewise features a high power density.

The second generation of the Volvo C30 Electric will  
be used by Siemens for an corporate carsharing  
program. The program aims to prove the suitability  
of electrical vehicles for everyday use, make electro-
mobility an „experience“ and help to reduce the CO2 
output of the Siemens car fleet.



Volvo C30 Electric

Technical data
Dimensions

Length 4,266 mm

Width 1,782 mm

Height 1,447 mm

Weight 1,725 kg

Car Model Full four seater

Electric Motor SIVETEC MRS 7701

Power 89 kW / 120 bhp

Torque 250 Nm

Acceleration 5.9 sec. (0-70 km/h) 
10.7 sec. (0-100 km/h)

Max. speed 125 km/h

Energy consumption 17.5 kWh / 100 km

Battery

Battery energy content 24 kWh nominal energy, of which  
22.7 kWh is used to power the car

Range on electric power 
(NEDC***) 163 km

Opperational range 
up to 120 – 150 km

Charging 230 V, 6 A – 16 A (max. 3 kW) 
400 V, 10 A – 32 A (max. 22 kW)

Fast charging  
3-phase 32A 20 km / 10 min

Time to fully charge 32 A ~ 3 hours
Charging via standard 
power socket < 10 hours

Energy cost ~ 0,2 € / 10 km

Battery type Lithium-Ion

Battery weight 330 kg
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About eCar Powertrain Systems

We supply high-quality components for the drive trains  
of hybrid and electric vehicles – and are preparing the 
way for sustainable mobility. The requirements of our  
customers have topmost priority for us. Our portfolio of 
extremely reliable products for the automotive industry 
includes motors, inverters, voltage converters and charg-
ing technology.

We leverage the synergies between automotive and 
industrial applications: As one of the largest suppliers of 
motors and inverters for industries, we can leverage our 
extensive range of skill sets, which play an important role 
in ensuring the future of modern mobility technology.

The new Siemens electric motor is characterized by high torque and, thanks to 
its design, is extremely energy-efficient.

Powerful drive: the second generation of the Volvo C30 Electric has been fitted 
with a new electric motor from Siemens.







CA 146 S                                                                CA 146 FRNC

BRÖCKSKES · D-VIERSEN · SABIX A 146 S 300/500 V 0,5 mm2 CS A B
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venas de cobre 

estañado
posible a petición

Art.-Nr.                 Nenn-               Größter          Außen-ø           Cu-           Leitungs-
                        querschnitt        Einzeldraht          ± 5%             Zahl            gewicht
                             mm2                  ø mm               mm             kg/km          ≈ kg/km

8146 .. 50*            0,50                   0,21                  2,1                 4,8               10
8146 .. 75*            0,75                   0,21                  2,4                 7,2               13
8146 .. 80*            1,00                   0,21                  2,5                 9,6               15

                                                    Weitere Abmessungen und Farben auf Anfrage.

N° art.            sección            mayor          ø exterior       peso del        peso del
                          nominal          diámetro de         ± 5%            cobre            cable
                             mm2                  ø mm               mm             kg/km          ≈ kg/km
6146 .. 50*           0,50                  0,21                2,1                4,8                   9
6146 .. 75*            0,75                  0,21                2,4                7,2                 12
6146 .. 80*           1,00                  0,21                2,5                9,6                 14

                                                               Otros dimensiones y colores posible a petición.

* código de color para cables unipolares:

01 = negro               06 = verde

02 = azul celeste      07 = violeta

03 = marrón             08 = blanco

04 = gris                  16 = azul de genciana

05 = amarillo            27 = amarillo/verde

              Ventajas:
                     ‰     sin halógenos

                        ‰     no propagación de la Ilama

                        ‰     antiinflamable y autoextinguible

                        ‰     muy fácil a desaislar

                        ‰     flexible

                        ‰     aprobación EAC

                     Datos técnicos:
Tensión nominal:                     Uo/U 300/500 V

Tensión de prueba:                2000 V

Radio curvatura mín.:               7,5 x d
curvatura única:                         5 x d

Rango de temperatura             CA146 S:          CA146 FRNC:           
instalación fija:                           -30/+70 °C                   -40/+90 °C
instalación flexible:                    -20/+70 °C                   -30/+90 °C

Sin halógenos:                        según DIN VDE 0472 parte 815 + IEC 60754-1

Comportamiento                      no propagación de la Ilama según IEC 60332 +
en combustión:                        EN 60332 Cat. C o D (página N/19). 
                                                  Así como antiinflamable y autoextinguible según 
                                                  IEC 60332-1-2 + EN 60332-1-2
Corrosividad:                           IEC 60754-2 + EN 50267-2-2 + 
                                                  VDE 0482 parte 267-2-2, 
                                                  no desprendimiento de gases corrosivos
Densidad de humo:                 según IEC 61034 + EN 61034

Flexibilidad:                              bien

Resistencia a la                      
intemperie:                             CA146 FRNC: bien

Sin contaminante:                    según RoHS directiva de la Unión Europea
                                                  página N/17

              Construcción: 
Conductor:                venas de cobre según IEC 60228,
                                   EN 60228, VDE 0295, clase 5

Aislamiento               A

Código ident.:           coloreado

Ejemplo de marcación por SABIX A 146 S 81460150:
SAB BRÖCKSKES · D-VIERSEN · SABIX A 146 S 300/500 V 0,5 mm2 C

CA 146 S cable del cableado 300/500 V

CA 146 FRNC cable del cableado con rango extendido de temperatura 300/500V

CABLES SIN HALOGENOS comportamiento

mejorado en

combustión

www.sab-cables.euinfo@sab-broeckskes.de


